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1. Vanaisa lotoméngud (lotop) 1 sekund 25 punkti

Juku vanaisa on innukas ja enda arvates ka edukas lotoméngija. Jukul on selle viimase viite
osas kahtlusi, sellepdrast on ta juba ménda aega kirjutanud iiles, kui palju vanaisa lotopiletitele
kulutab ja kui palju ta lotoga voidab.

Kirjutada programm, mis teeb vanaisa lotoméngude kohta kolme liiki statistikat:

e leiab, kas ta on kokku voitnud rohkem vo6i vihem kui piletitele kulutanud;
e leiab, millisel pdeval ta iihe pidevaga kdige rohkem kaotas;

e leiab, millal ta mingite jérjestikuste pdevade jooksul kodige rohkem kaotas.

Sisend. Tekstifaili lotopsis.txt esimesel real on Juku péeviku kannete arv N (1 < N < 100).
Jargmisel N real on igaiihel kaks tithikutega eraldatud téisarvu: pdeval i (1 <7 < N) piletitele
kulutatud summa P; (0 < P; < 100) ja voidetud summa V; (0 < V; < 1000000).

Viljund. Tekstifaili lotopval.txt viljastada tépselt kolm rida, igale reale {iks vastus.

Faili esimesele reale viljastada séna PLUSSIS, MIINUSES v6i NULLIS vastavalt sellele, kas vana-
isa voitude kogusumma on piletikulude kogusummast suurem, viiksem voi sellega vordne. Kui
programm seda leida ei oska, viljastada faili esimesele reale EI TEA.

Faili teisele reale véljastada kaks tithikuga eraldatud tdisarvu P ja S, kus P on selle pdeva
number, kui vanaisa {ihe p#devaga koige rohkem raha kaotas, ja S selle pideva kaotussumma
(piletikulu ja voitude vahe). Voib eeldada, et vanaisa on vihemalt iihel pdeval raha kaotanud.
Kui maksimaalse kaotussummaga pdevi on mitu, viljastada iikskéik milline neist. Kui programm
seda infot leida ei oska, véiljastada faili teisele reale 0 0.

Faili kolmandale reale viljastada kolm tithikutega eraldatud tdisarvu P;, P> ja S, mis néitavad,
et vanaisa koige kulukam periood kestis pdevast P} pdevani P», mille jooksul tema kulutused
piletitele iiletasid voite kokku S vorra. Kui maksimaalse kaotussummaga ajaperioode on mitu,
véljastada iiksk6ik milline neist. Kui programm seda infot leida ei oska, véljastada faili kolman-
dale reale 0 0 0.
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Vanaisa on viiel pédeval kulutanud piletitele kokku 22 € ja teeninud voéitudena 23 €, seega on
ta oma méangudega napilt plussis.

Koige rohkem on ta iihel pdeval kaotanud 9 €. See juhtus 2. péeval, kui ta kulutas piletitele 9 €
ja ei véitnud midagi.
2. paevast 4. paevani kulutas ta piletitele kokku 20 €, aga teenis voitudena ainult 5 €, ehk kokku

kaotas 15 €. Ukski teine jirjestikustest pievadest koosnev periood ei olnud sellest halvem.

Hindamine. Kahe esimese kiisimuse vastused annavad igas testis kumbki 20%, kolmanda
kiisimuse vastus 60% punktidest.
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